

“पॅट”ची अनुभवसिद्ध प्रभावी आयुर्वेदिक औषधे

आपोर्गब टॅब्लेट्स: - आमांश,पोटांत गॅसेस व बद्धकोष्ठ.

कॅल्सिपॅट - एफ टॅब्लेट्स: - रक्तांतील लोहतत्व वाढविते व हाडाना बळकटी देते.

फ्लूमल टॅब्लेट्स: - मलेरिया व फ्लू च्या तापामध्ये उपयोगी.

हेमोपॅट टॅब्लेट्स: - रक्त शुध्द करते व रक्तातील लोहाचे प्रमाण वाढविते.

लॅक्सोपॅट (स्ट्रॉग) टॅब्लेट्स: - जुनाट व तीव्र बद्धकोष्ठामध्ये अत्यंत प्रभावी.

मधुपॅट (रेग्युलर) टॅब्लेट्स: - सौम्य मधुमेहामध्ये (प्रमेह) उपयोगी.

मेदोपॅट टॅब्लेट्स: - मेदोरोग व स्थौल्यामध्ये उपयोगी.

मायोपॅट टॅब्लेट्स: - हृदयविकारामध्ये उपयोगी.

मस्फ्रोज टॅब्लेट्स: - आमवात,सांधेदुखी यांवर उपयोगी .

नव्होपॅट टॅब्लेट्स: - बुद्धिमत्ता,स्मरणशक्ती व मानसिक सहनशक्ति यांचा दर्जा राखण्यासाठी.

सेप्टीपॅट-२५० टॅब्लेट्स: - प्राथमिक जंतु संसर्गामध्ये उपयोगी.

सितोपॅट- एस् टॅब्लेट्स: - तीव्र व जुनाट खोकल्यासाठी,ब्रॉंकायटीस मध्ये उपयोगी.

लॅक्टोपॅट टॅब्लेट्स: - बाळंतपणामध्ये स्तन्यवर्धक व दुग्धवर्धक

पायरोपॅट टॅब्लेट्स: - अंगातील कडकी,बारीक ताप व शरिरांत मुरलेला ताप यांवर उपयोगी

पॅट कफ टॅब्लेट्स: - सर्दी, घशाची खवखव,खोकल्याची उबळ - ढास यामध्ये उपयोगी,
गायक,वक्ते,शिक्षक व फिरते विक्रेते यांना उपयोगी.

युरोपॅट टॅब्लेट्स: - मूत्रदाह,मूतखडा (मूत्राश्मरी) यामध्ये उपयोगी.

इ.स. १९७९ पासून आयुर्वेदाच्या सेवेत!



पॅट फार्मास्युटिकल्स प्रा.लि.

यशोमंगल,जुन्या पीस्टाजबळ, डॉ.पटवर्धन रोड,

पनवेल (जि.सयगड)४१०२०६.

ग्राहक संपर्क क्रमांक:- ०२२ - २७४५६०३९

E mail : patpharmapvtltd@gmail.com

Website : www.patpharma.in



पायरोपॅट

टॅब्लेट्स

कडकी, बारीक ताप,
उष्णता यांवर उपयोगी

थर्मामीटरला न दिसणारा

पण पेशंटला जाणवणारा

ताप, अंगाची

आग- लाही होणे

यामध्ये उपयोगी



निरंतर निरामय आरोग्याचा महामंत्र :-

संतुलन व संवर्धन करा

रोगप्रतिकारशक्ती, सौंदर्य, बुद्धी, मनसंतुलन व शक्ती ।

“पॅट”ची औषधे देतील निरंतर निरामय आरोग्याची प्राप्ती ।।

पायरीपॅट टॅब्लेट्स

- **घटकद्रव्ये:** शुद्ध बचनाग, टंकणखार, पित्तपापडा, पाठा, चोपचिनी, किरायता, सप्तपर्णी, धमासा, नीम, पटोल, गुळवेल.

- **रोगाची सामाजिक स्थिती:** ताप येणे ही बहुतेक वेळा वेगवेगळ्या आजारांची पहिली पायरी असते. जंतुसंसर्गामुळे आलेला ताप तेवढ्यावरच थांबवला तर पुढे होणारे परिणाम टाळता येतात. जंतुसंसर्ग दूषित पाणी, हवा, अन्न इ. मुळे होऊ शकतो. वातावरणात वेळोवेळी होणारे बदल ही तापाला कारणीभूत ठरतात. आजच्या बदलत्या जीवनशैलीच्या काळात खाण्यापिण्याच्या सवयी, दिनक्रमात झालेला बदल, शारिरीक व मानसिक ताणतणाव यामुळे रोग प्रतिकारशक्ती कमी झालेली दिसून येते व यामुळेच थोड्याशा कारणामुळे जंतुसंसर्ग होऊन ताप येतो. व हा आलेला ताप पुढे वाढू नये यासाठी लगेच औषधोपचार करणे आवश्यक ठरते. ताप म्हणजेच ज्वर; याला आयुर्वेदात इतर सर्व आजारांपैकी अग्रस्थानी ठेवण्यात आले आहे. मानवांसह प्राणीमात्रांना देखील त्रासदायक असणाऱ्या या ज्वराला देहेन्द्रीय मनस्तापी म्हणजेच शरीर व शरिरातील सगळी इंद्रिये आणि त्यासह मनाला सुद्धा त्रास देणारा आजार असे आयुर्वेदात याचे वर्णन आले आहे. म्हणूनच केवळ शरिराचे तापमान वाढले म्हणजे ज्वर झाला असे म्हणणे संयुक्तिक ठरणार नाही. ज्वराची व्याख्या व्यापक आहे. ज्वर झाल्यास सर्व शरिर जड झाल्यासारखे वाटते, शिरःशूल म्हणजेच डोकेदुखी होते, भूक कमी होते व खाल्लेले अन्न पचत नाही. या शारिरीक लक्षणांसह बेचैनी वाटणे, कुठल्याच कामात उत्साह नसल्यासारखा वाटणे, आळस अधिक वाढणे, थोड्याही त्रासाने अधिक चिडचीड होणे अशी मानसिक लक्षणे देखील दिसून येतात. अधिक वाढलेल्या ज्वरात निद्रानाश म्हणजेच झोप न येण्याचे लक्षण दिसून येते. आधीच इतर लक्षणांनी त्रासलेला रोगी झोपही न आल्यामुळे त्रस्त होतो.

- **रोगाची माहिती:** दूषित हवा, पाणी, अन्न इत्यादीमुळे होणाऱ्या जंतुसंसर्गाला शरिराची प्रथम प्रतिक्रिया म्हणजे शरिराचे तापमान वाढणे होय. यामधे शरिराचे तापमान वाढण्याच्या जोडीला डोकेदुखी, अंगदुखी अशी लक्षणेसुद्धा दिसून येऊ शकतात. आयुर्वेदात आमदोषाला ज्वराचे कारण मानले आहे. शरिरामधे खाल्लेल्या अन्नाचा न पचलेला भाग तसाच पडून राहिल्यामुळे तयार होणाऱ्या घटकास आम असे म्हणतात. व आम सर्व शरिरात पसरून ज्वर उत्पन्न करतो. ज्वरात शारिरीक तापमान वाढल्याच्या जोडीला दिसणारी शिरःशूल म्हणजे डोकेदुखी, अंगदुखी, शरिर जड वाटणे, आळस, भूक न लागणे इत्यादी लक्षणे दिसून येण्यामागे हाच आम असतो. रात्री जागरण झाल्यास ही सर्व लक्षणे अधिक तीव्र होतात. निद्रानाशा मुळे दोषांचे असंतुलन वाढते व ज्वर कमी होण्यापेक्षा अधिकच वाढतो. याकडे दुर्लक्ष केल्यास आधीच दुर्बळ झालेले शरिर इतर आजारांना लगेच बळी पडते. म्हणूनच केवळ शारिरीक तापमानाचा समतोल साधणे म्हणजे

त्याच्या जोडीला असलेली गुळवेल, किरायता ही घटकद्रव्ये तापाचे नियंत्रण करण्यास सहाय्य करण्याबरोबरच शरिरात वाढलेल्या आमाचे पाचन करून भूक वाढवतात. पित्तपापडा, चोपचिना, पाठा, नीम, पटोल ही द्रव्ये दोषांचा समतोल साधून तापाचा समूळ नाश करतात. सप्तपर्णी, धमासाही द्रव्ये डोकेदुखी कमी करून आळस, निरुत्साह, अधिक होणारा चिडचीड इत्यादी

पायरीपॅट टॅब्लेट्सचा डोस व कोर्स:

लक्षणे

कमी करतात. धमासा हे द्रव्य चेतासंस्थेवर कार्य करून शांत झोप लागण्यास मदत करते व त्या अन्नासंगे त्रासून डोकेदुखी, बेचैनी इत्यादी लक्षणे कमी करते.

आहार विहार व पथ्ये:

- १ ते २ गोळ्या जेवणानंतर कोमट पाण्यासह ७ दिवस घेणे. गरजेनुसार वैद्यकीय सल्ला घेणे. गर्भिणी, बाळंतीण, १० वर्षाखालील मुले आदिंनी औषध वैद्यकीय सल्ल्याशिवाय घेऊ नये.

- भूक लागल्याशिवाय जेवण करणे टाळावे व आहार हलका असावा. पिण्याचे पाणी तुरळक प्यावे. जेवलेले असावे. हे पाणी एकदाच अती प्रमाणात पिण्यापेक्षा थोड्या थोड्या वेळाने जल्प प्रमाणात सेवन करावे. लघवीचे प्रमाण वाढेल अशा दृष्टीने जाणीवपूर्वक पाण्याचे सेवन करावे. कारण लघवीवाटे होणाऱ्या पाण्याच्या निचऱ्यामुळे शरिराचे तापमान नियंत्रित करण्यात



पायरीपॅट टॅब्लेट्सचे कार्य: